

Лучшие парламентские журналисты Приангарья получили награды

Подведены итоги традиционного, четвертого по счету, конкурса среди журналистов и средств массовой информации на лучшее освещение деятельности Законодательного собрания. В нынешнем конкурсе приняли участие свыше двух десятков различных средств массовой информации из Иркутска и других городов и районов области.

13 декабря состоялся торжественный прием, на котором победителям вручались дипломы и премии, благодарственные письма.

Заместитель председателя ЗС Людмила Берлина тепло приветствовала ее участников: «Сегодня мы адресуем добрые и вполне заслуженные слова всем, кто творчески ведет депутатскую тему в печати, теле- и радиозэфире. Мы благодарны руководителям редакций и журналистам за внимание к делам и заботам законодателей, готовность последовательно знакомить жителей Приангарья со всем, что происходит в стенах парламента, за желание рассказывать о том, чем заняты депутаты, как они выполняют наказы избирателей, насколько областным властям удается решать проблемы региона. Коллективными усилиями журналистского корпуса довольно полно освещается парламентская жизнь, многогранная деятельность представительных органов власти – и на областном уровне и на уровне местного самоуправления. Важна для нас, депутатов, и обратная связь, поскольку через выступления прессы законодатели лучше узнают общественное мнение, могут почувствовать реакцию людей, оценить качество и востребованность законов, увидеть наиболее острые вопросы, волнующие общество».

Корреспонденту газеты «Областная» Олегу Гулевскому вручили Почетную грамоту Законодательного собрания за многолетний труд и в связи с юбилеем. Иркутская государственная телерадиокомпания победила в номинации «За лучшее освещение мероприятий, проводимых Законодательным собранием (съезд, выездные семинары, депутатские слушания и т. д.) в эфире областного телевидения и областного радио). Газета «Тракт» (Нижнеудинск) – в номинации «За лучший материал в районной газете о деятельности депутатов и представительных органов местного самоуправления). Газета «Время» (Ангарск) – в номинации «За активное освещение деятельности Законодательного собрания Иркутской области». Владимир Медведев (собкор газеты «Трибуна») – в номинации «За лучший аналитический материал». Дмитрий Люстрицкий («Восточно-Сибирская правда») – в номинации «За лучший репортаж». Информагентство «Сибирские новости» - в номинациях «За лучшее освещение деятельности представителя Законодательного собрания Иркутской области в Совете Федерации» и «На депутатском контроле» (комиссия по контрольной деятельности). Газета «Знамя» (Братск) – в номинации «Законы, помогающие людям» (комитет по социально-культурному законодательству). Газета «Бирюсинская новь» (Тайшет) – в номинации «Во имя человека», (комитет по здравоохранению и социальной политике). Ольга Андреева (газета «Областная») – в номинации «Вопросы государственной важности» (комитет по законодательству о государственном строительстве области и местном самоуправлении). Татьяна Постникова (газета «Труд-Байкал») – в номинации «Цена вопроса» (комитет по бюджету, ценообразованию, финансово-экономическому и налоговому законодательству). Юлия Сергеева («Восточно-Сибирская правда») – в номинации «Экономика решает все» (комитет по собственности и экономической политике).

Информационное агентство «Телеинформ», которое выпускает «Парламентский вестник Приангарья», признано победителем сразу в двух номинациях. Анна Павлова взяла приз в номинации «Земля, экология, люди» (комитет по законодательству о природопользовании, экологии и сельском хозяйстве), а Алена Байбородина – в номинации «Регламент – это порядок» (комиссия по регламенту, мандатам, депутатской этике и связям с общественными объединениями и средствами массовой информации).

Благодарственными письмами Законодательного собрания за активное участие в конкурсе отмечены телекомпания АИСТ, редакции газет «Единая Россия» в Прибайкалье», «Отчий край» (Куйтун), «Новые горизонты» (Саянск), «Ленская новь» (Жигалово), «Сибирский характер» (Братск) и телестудия ОСТ из

Саянска. Благодарственное письмо вручено корреспонденту газеты «СМ-Номер один» Юлии Улыбиной за активное освещение деятельности депутатской группы «Антикоррупция».

Автор: Артур Скальский © Парламентский вестник Приангарья ОБЩЕСТВО, 👁 2807 14.12.2007, 17:33 📄 207
URL: <https://babr24.com/?ADE=41886> Bytes: 4205 / 4205 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)